

# 落马“全国优秀院长” 用高价卖房来隐蔽受贿



易利华  
江苏省无锡市第二人民医院  
原党委副书记、院长

曾称很多医生后面都有“看不见的手”的无锡市第二人民医院原党委副书记、院长易利华有了新消息。近日,中国裁判文书网发布的《易利华受贿罪二审刑事裁定书》披露,这位曾经的“全国优秀院长”终审获刑9年。

裁定书显示,2018年8月10日,易利华因涉嫌受贿罪被无锡市监察委员会留置调查,2019年2月1日被刑事拘留,同月14日被逮捕。江苏省无锡市中级人民法院于2019年11月14日作出(2019)苏02刑初13号刑事判决:被告人易利华犯受贿罪,判处有期徒刑九年,并处罚金人民币五十万

元。扣押、冻结在案款项中人民币268.43078万元予以没收,上缴国库。

法院认定:易利华利用职务便利,为东方药业、李某甲、张某甲(均另案处理)等在医疗器械租赁纠纷处理及药品、医疗器械销售等方面谋取利益,于2005年至2017年期间通过低价买房、高价卖房、报支机票等方式收受受贿总计人民币520余万元、美元2000元(折合人民币1.29158万元)。其中,268.43078万元已经实际获得,其余部分至案发尚未实现。

易利华不服,提起上诉。江苏省高级人民法院认为,上

诉人易利华身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,数额特别巨大,其行为构成受贿罪。易利华有部分犯罪因意志以外的原因未能得逞,可以比照既遂犯从轻或者减轻处罚;案发后涉案赃款已追缴,可酌情从轻处罚。一审判决认定事实清楚,证据确实、充分,定性准确,量刑适当,审判程序合法。遂作出终审裁定:驳回上诉,维持原判。

据澎湃新闻此前报道,去年1月,在由中央纪委国家监委宣传部联合中央广播电视总台摄制,反映纪检监察体制改革成效的纪

实专题片《国家监察》中,曾出现了易利华的身影。易利华从医近40年,曾经获得全国优秀院长称号。他在专题片中说道:“利益驱动和关系网的影响,我也对这个东西很有体会,确实关系网太厉害了。很多医生的后面都有看不见的手。”

专题片介绍,易利华所说的“看不见的手”就是隐藏在医药领域的一张利益网、关系网。无锡市纪委监委调查发现,易利华利用职权,为一些医药代表的产品进入无锡二院提供帮助,而他收受好处的手法非常隐蔽。

“我们发现在2016年的1月

份,当时他将自己名下的一套房产高价出售给了一个七十多岁的山东籍女性,比市场价要高出64%左右,他南京还有一套房产,也是以相同的形式,高卖给了另外一个(人)。经鉴定它高于市场价28%,存在着以高卖的形式收受他人贿赂的嫌疑。”江苏省无锡市纪委监委工作人员陆霖说。购买易利华两处房产的人,一个是药品代理商李振华的母亲,一个是医疗器械代理商张楠的亲戚,而他们代理的产品在无锡二院都销量不小。所谓的房产交易不过是利益输送的包装。

据澎湃新闻

# 云南7岁女孩在学校疑遭猥亵 家长称至今仍未锁定犯罪嫌疑人

1月9日,一位女学生家长与学校沟通未果,下跪在校门口讨说法的一幕,引发网友关注。

下跪的杨女士,是云南昭通一名7岁女孩的母亲。原来,女儿告诉她,称自己在学校宿舍里遭到一名瘦瘦高高的男子猥亵。

家长带女儿去医院检查,结果两家医院的鉴定结果截然不同。家长报警后,警方已介入调查。不过,当女孩家属要求调取学校监控时,校方则称,监控内容只能保留10天,之前的早已被覆盖,为此,整件事情变得扑朔迷离。

就在家属无奈时,1月10日,昭阳区政府发布通报,针对“文野学校7岁女童疑遭猥亵”一事,已成立专责小组,对文野学校的校园安全进行专项检查。而家属目前最大的诉求是,希望公安机关早日抓到犯罪嫌疑人,还女儿一个公道。

## 女童学校宿舍疑遭猥亵 事发时独身一人

1月11日下午,记者电话联系上了女童的父亲熊先生。提及女儿的遭遇,这位父亲仍气愤不已。

熊先生告诉记者,这些年,夫妇两为了维持生计,改善家庭生活,只好选择背井离乡外出到广东佛山打工,因为经济条件差,外出打工时,他们只好带儿子在佛山上学。

2020年8月,为了减轻家里经济负担,熊先生经人介绍将自己7岁大的女儿送到了一所全封闭的寄宿民办学校(昭通市昭阳区文野学校)上2年级,然而让他没有想到的是,当女儿进入这所学校之后,噩梦才刚刚开始。

“2020年12月23日,我接到孩子老师电话,称女儿眼睛红肿厉害,让我回来看看。”父亲熊先生回忆说,接到老师电话后,12月25日,他们就回来看望女儿,发现女儿眼睛确实红肿厉害,同时还咳嗽。于是,他们便带女儿去医院检查。

孩子父亲接着说,检查回来后,到晚上睡觉时,妻子让女儿脱衣服睡,结果女儿一直在拒绝,并且双手捂住自己的下体,当母亲强行解开女儿裤子后,被眼前的一幕吓坏了,只见女儿的隐私部位红肿、流液。

在妻子的逼问下,女儿才告诉她说,自己是在学校宿舍,被一个高高瘦瘦的陌生男子“欺负”,当时男子用手摸她下体,由于男子威胁她,对此,事发后,她不敢告诉任何人和老师,只能默默忍受。

## 两家医院诊断结果不同 准备前往第三家医院

发现女儿被“欺负”后,夫妻俩立即找到了学校相关负责人和学校老师,将孩子送往医院进行检查,与此

同时,夫妻俩也选择了报警,随后警方对此案件进行立案侦查。

更让夫妻俩气愤的是,就在他们前往学校准备调取监控录像时,学校却表示,监控录像只能保存10天,之前的被覆盖了。

“正常情况下,监控录像应该保留1个月。”孩子父亲熊先生表示,学校监控录像为什么只能保存10天?孩子在学校宿舍里出事,现在又调不了监控查看,学校负有一定的责任,毕竟,学校属于全封闭寄宿学校。

更让夫妻俩不解的是,他们先后带女儿前往两家医院进行检查,结果两家医院的诊断结果竟然截然不同。

其中,一家医院诊断结果为:处女膜完整,因患儿疼痛,阴道无法探查。而另外一家医院的诊断结果又为:处女膜陈旧性裂伤。

“这些天,我们再次找到学校时,学校一负责人的回复更让我们气愤。”孩子父亲熊先生说,学校一负责人竟然回说,孩子是尿裤子引起的下体感染。

熊先生说,学校老师又不是医生,凭什么说她女儿是尿裤子引起的下体感染,她有检查孩子身体的资质吗?他认为,学校负责人的这些回复都是在推卸责任。“我们准备带女儿到成都华西医院进行第三次诊断。”

## 学校负责人未接电话 当地政府已作出通报

对于熊先生反映的情况是否属实,记者随后也根据熊先生提供的学校校长电话进行了致电,但是一直无人接听。

紧接着,记者又致电昭通教育局(民办教育科),结果也是无人接听。

不过,就在1月10日下午,昭阳区人民政府新闻办公室发布通报,称2021年1月9日,媒体报道“文野学校7岁女孩疑被猥亵”。对此,昭阳区委、区政府高度重视,成立专项工作组开展工作,并督促有关部门加快案件查办;对当事人提供医疗保障,开展心理疏导;对文野学校的校园安全进行专项整治,并在全区开展学校安全专题教育和隐患排查;就家长对医院检查结果的质疑,按照法律程序聘请专业机构进行鉴定。

“自案发后10多天过去了,至今仍未锁定犯罪嫌疑人。”孩子父亲熊先生说,如今,学校态度也不是很友好,沟通几次都发生争吵。一家人最大的诉求有两个:一是希望公安机关早日抓到犯罪嫌疑人,还女儿一个公道,对于学校是否担责,他将通过法律途径进行维权;二是希望能找一个心理医生,给女儿做心理辅导,让女儿慢慢走出心理阴影,健康的成长。据《贵州日报》

## 全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 多云	1~13
	明日	☀ 晴	-4~-15
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		75-105	
空气质量级别		良-轻度污染	
首要污染物 PM2.5			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	☀ 晴	3~-1
	明天	☀ 晴	2~-2
鞍山	今天	☁ 多云	1~-7
	明天	☀ 晴	-1~-12
抚顺	今天	☁ 多云转阵雪	0~-13
	明天	☁ 多云转晴	-4~-17
本溪	今天	☁ 多云	0~-9
	明天	☁ 多云	-2~-13
丹东	今天	☁ 多云转晴	1~-9
	明天	☀ 晴	2~-12
锦州	今天	☁ 多云转晴	1~-9
	明天	☀ 晴转多云	0~-10
营口	今天	☁ 多云	1~-7
	明天	☀ 晴	-2~-13
阜新	今天	☁ 多云	-3~-16
	明天	☀ 晴	-4~-15
辽阳	今天	☁ 多云	2~-9
	明天	☀ 晴	-2~-12
铁岭	今天	☁ 多云	0~-10
	明天	☁ 多云	-5~-13
朝阳	今天	☁ 多云	0~-14
	明天	☀ 晴	-1~-14
盘锦	今天	☁ 多云转晴	1~-8
	明天	☀ 晴转多云	-2~-12
葫芦岛	今天	☁ 晴转多云	3~-11
	明天	☀ 晴	0~-12



# 发京东快递 找辽沈晚报

## 全城寻找快递服务合作大客户

联系电话: 13889358076  
权威媒体 一流品牌 上门揽收 尊享优惠